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Megyei/körzeti forduló 8. osztály 2017. október 13. 

Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel 
jelöljétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes. 

1. Egy téglalap egyik oldalát 99 cm-rel növeltük, szomszédos oldalát 1 cm-rel 
csökkentettük. Ekkor az új téglalap területe az eredeti téglalaphoz képest … 
(A) biztosan megnőtt. (B) biztosan csökkent. 
(C) lehet, hogy nem változott. (D) nem biztos, hogy megnőtt. 
(E) nem biztos, hogy csökkent.   

2. Éva egy üres lapra zöld tollal 7 különböző számot írt, majd ezekből az összes 
lehetséges módon kiválasztott kettőt, kiszámolta az összegüket, az eredmé-
nyeket pedig piros tollal írta a lapra. Összesen hány különböző piros szám 
lehet így a lapon? 
(A) 10 (B) 11 (C) 13 (D) 21 (E) 22 

3. Egy sakktornán az egyik játékos 20 partit játszott, és összesen 12,5 pontot 
szerzett. Pontosan mennyivel lehetett több a megnyert mérkőzéseinek száma, 
mint az általa elvesztett mérkőzések száma, ha győztes mérkőzésre 1, döntet-
lenre 0,5, elvesztett mérkőzésre pedig 0 pontot kapott? 
(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 (E) 7 

4. Írjatok az ábrának megfelelően elhelyezkedő öt kör mind-
egyikébe egy-egy nullától különböző számjegyet úgy, 
hogy a két felső körbe írt számjegy összegének hétszerese 
az alattuk lévő körökbe írt számjegyek összege legyen, to-
vábbá a két bal oldali körbe írt számjegy összegének ötszö-
röse a tőlük jobbra lévő körökbe írt számjegyek összege 
legyen! Az alábbi számjegyek melyike nem kerülhet így egyik körbe sem? 
(A) 2 (B) 4 (C) 5 (D) 8 (E) 9 

5. Az ABCD paralelogramma BAD szögének szögfelezője a BC oldalt az M 
pontban metszi, az ADC szög szögfelezője a BC oldalt a K pontban metszi. 
Ha 2KM   cm és 3AB   cm, akkor hány centiméter lehet a paralelogram-
ma BC oldalának hossza? 
(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8 

6. Egy hatalmas állatkertben, ahol nagyon sok majom él, egy majom akkor lesz 
boldog egy adott napon, ha aznap 3 különböző fajta gyümölcsöt megeszik. 
Az egyik napon 20 alma, 30 barack, 40 narancs és 50 banán áll rendelkezésre 
a majmok etetésére, több gyümölcs nincs. Az alábbiak közül összesen hány 
majom lehet boldog ezen a napon ebben az állatkertben? 
(A) 40 (B) 41 (C) 43 (D) 45 (E) 46 

7. Az 1 1 1 1 1 1
2 3 4 5 6 20

A        számot az alábbiak közül melyik egész 

számmal szorozhattam, ha az eredmény is egész szám lett? 
(A) 15 (B) 30 (C) 60 (D) 120 (E) 2017 

8. A síkon felvettünk néhány egyenest úgy, hogy mindegyik pontosan 4 másik 
egyenest metsz. Összesen hány egyenest vehettünk így fel? 
(A) 5 (B) 6 (C) 7 (D) 8 (E) 9 

9. Az asztalon lapjukkal elhelyeztünk néhány korongot úgy, hogy mindegyik 
pontosan három másikat érint. Összesen hány korong lehet így az asztalon? 
(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8 

10. Az alábbiak közül összesen hány különböző pontot jelölhetünk ki egy kocka 
felszínén úgy, hogy a kocka bármely két lapján a kijelölt pontok száma kü-
lönböző legyen? (Egy csúcsban lévő pont az ott találkozó három lap mind-
egyikén rajta van, egy élen lévő pont az ott találkozó mindkét lapnak része.) 
(A) 5 (B) 6 (C) 10 (D) 12 (E) 15 

11. Az ABC háromszög A csúcsánál 90°-os, B csúcsánál 35°-os belső szög talál-
ható. A BC oldal felezőpontja F, a C csúcs AF-re vonatkozó tükörképe pedig 
T. Hány fokos lehet az ATB szög? 
(A) 115 (B) 120 (C) 125 (D) 130 (E) 135 

12. 17 gyufaszálból kiraktuk az ábrán látható téglalapot. 
Hasonló módon 52 szál gyufából felépítettünk egy másik, 
egységoldalú négyzetekből álló téglalapot. Összesen 
hány gyufaszálból állhat az új téglalap kerülete? (Egy-
ségnek 1 szál gyufa hosszát tekintjük.) 
(A) 20 (B) 24 (C) 36 (D) 44 (E) 48 

13. Két mozdony nélküli vonat két párhuzamos vágányon halad egymással 
szemben, állandó v sebességgel. A két vonat 20-20 kocsiból áll, amelyek 
mind egyformák. Az egyik vonaton Anna az elölről negyedik kocsiban uta-
zik. Miután a két vonat találkozik, Anna kocsija 36 másodperc múlva kerül 
teljes terjedelmében Bori szemből jövő kocsija mellé, és ezt követően még 
44 másodperc telik el, amíg a két vonat teljesen elhalad egymás mellett. Elöl-
ről hányadik kocsiban utazhat Bori az Annával szemben jövő vonaton? 
(A) 13. (B) 14. (C) 15. (D) 16. (E) 17. 

A következő feladatot a válaszlap kijelölt helyén oldjátok meg! 
14. Adott az ABCD négyzet. Legyen M a BC oldalon, N a CD oldalon olyan 

pont, amelyekre BAM MAN NAD    , és legyen M-ből az AN-re állí-
tott merőleges talppontja E. Határozzátok meg az EDC szög nagyságát! 
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